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Пирамида с гробницы 



Большая пирамида Хеопса



Пирамида, созданная 
человеком 



Пирамиды, созданные 
природой 



Современные здания
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AB=BC=AC,
∆ABC-равносторонний.

Пирамида
правильная
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Апофема



1. PO( катет) – общий;

Все боковые рёбра правильной 
пирамиды равны.
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PA1A2…An - правильная пирамида
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OPA1 = OPA2 = …

2.OA1=OA2=…R
    (катеты)

Значит,
PA1=PA2 =…



PA2A3=…=PA1A2=

Все боковые грани правильной 
пирамиды – равные 

равнобедренные треугольники .
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P PA1A2 A3…An – правильная 
пирамида 

PA1An

(по трём сторонам)
A1A2=A2A3=A3A4=..;
PA1=PA2=PA3=…



Площадь боковой поверхности 
правильной пирамиды равна половине 
произведения периметра основания на 

апофему

A1 A2

A3

A4

An

P

H

Sб.п.=S A1A2P+S A2A3P+S A3A 4P =…  

= ½A1A2·PH + ½A2A3· PH +
    + ½A3A4· PH…=

= ½PH·(A1A2 + A2A3 + A3A4 +…)

= ½PОСНОВ. PH 
           или       
Sбок.п.  =½Pосновh,

где h - апофема
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Усечённая пирамида

Верхнее основание

Нижнее основание

Ребра

Боковая грань
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